35 Typuup umenu M. B. JlomonocoBa 30 centsiopst 2012
Kpurtepuu npoBepku padoT no Xummuu

3agaua 1

C02 . P203 =3/44 :5/110= 1,5

Pewenue c nosicnenuem u c omeemom 8 6ajJ10B

(Ecnu pewenusi nem, HO eCmb NOACHEHUS, MOXCHO NOYUUMb 4 banna

KOJINYECTBO MOJIEKYJ IIPOIOPLMOHAIBHO KOJIMYECTBY MOJIEH 2 DaJslia

CO; tpu atoma B mouiekyne, P,O3 - math aTOMOB, 3TO JaeT cooTHOIIEHHE «3:5» 2 6aJsia)

3agaua 2

CuO + H; = Cu + H,0 peakmus 2 6aana

pacdet J1ro0bIM criocoboM 6 6asI0B

OTBET 64 T

(6o 63,6, B 3aBUCUMOCTH OT TOYHOCTH B3SITOM MOJISIPHOM Macchl MeaH, T.€. oT 63,5 no 64,0)
Bcero 8 6an0B

3agaya 3

1) x mons H,O + y Mmois HNO3

KOJI-BO MOJIeW Bojopoaa: 2X +y

KOJI-BO MOJIeH kuciopoa: X + 3y, 2x +y=x+ 3y, x =2y
cooTHoleHue 1:2 (Ha 0JIMH MOJIb KUCIOTHI IPUXOAUTCS 1B MOJISL BOJIbI)
pacyeT MOJISPHOTO OTHOIIEHUS JIIOOBIM criocoOoM 4 GaJuia

(otBeT 6€3 00BsACHEHUS, OTKY/IAa OH B3sJICS — He OoJiee 2 6aioB)

2) 2 mons Bojbl = 36 T, 1 MOJIb KUCHOTHL = 63 T
Bcero 99 r, torga B 1001 36,36 T 11 63,63 6 60aJL7I0B

(mpuGIU3UTENBHBIN OTBET 36 I BOJBI U 63 T a30THOM KUCIOTHI IPUHUMAETCS)

Bcero 10 6any0B

3agaua 4

I'unpoxcun meau Cu(OH), Beinagaer B ocaiok 2 6ajuia

Cynbdar 6apus BaSO, Brinagaer B ocaiok 2 6an1a

AntomunHuil +3 1 KapOoHAT-MOH 00pa3yloT 0CaA0K FUAPOKCUAA ATIOMUHUS 4 6an1a

(ecm yka3aHO TOJILKO, YTO KapOOHAT AIFOMUHUS HE CYIIECTBYET, UJIM YTO OH BBIMAIAET
B 0CaJIOK — J10 2 6aJToB)

BepHplii Habop HeNpaBUIILHO MTPOAHATU3UPOBAHHBIX PACTBOPOB + 2 faJlia

Bcero 10 6ass10B

3agauya 5

Pacuer:

DKBUBAJIEHT [IEPBOr0 METaJlIa

(11,2 x2,16)/2,69=9

[Ipu crenenu okucnenus +3 M = 27, anroMUHHA. 4 6an1a

(cno6o sxeusanenm ucnonv3osams He 005A3aMeENbHO, MOICHO NPOCHO PACCMOMPEmb PA3HbLe
cmeneHu OKUCIEHUS, B03MONICHbL U Op. 8APUAHIMbBL)

1



AQHAJIOTUYHO BTOPOM MeTalI

(11,2 x2,84) /1,084 =29,3

[Ipu M = 2 noaxoauT HUKENb (UK K0OaIbT, OLIEHUBAIOTCS OJIMHAKOBO) 4 6an1a
(orcenezo — 2 banna)

Hanncannsle ypaBHEHUs peakimii:

Al co menousio 2 day1a

Ni (Co) ¢ kucnoroit 1 6aan

Bcero 11 6aay0B

3agauya 6

VYpaBHEHHE IEKTPOJIM3a HUTpaTa cepedpa B BoIe

4AgNO; + 2H,0 (a11. Tox) =2 4Ag + O, + 4HNO; 3 6an1a
YpaBHEeHUE pa3n0KEHUS BOIbI

2H,0 (31. Tox) 2 2H, + O, 1 6ana

Pacuer macc cepebpa u kuciopoaa (epBasi 4aCTh JIEKTPOJIN3a, Ta3a Ha KaToJe HET, HUTPAT
cepebpa pacxoayeTcs MOJTHOCTHIO)

Macca Ag 3,18

macca O, 0,23 r

5 6angoB
Pacuer mMacchl BOJBI
45r 2 0aj1a
Macca pactBopa = 100 - 3,18 - 0,23 - 4,5= 92,1 3 daya

(Pacuem smum unu opyeum cnocobom écezo 10 b6annos)
Bcero 14 6aa10B

3apaua 7

A+b - B;

A+T > JL;

B + H,O > E;

1+ H,0 > E+XT;

E(p-p) + H2SO4 (p-p) — 3 + H20
A=Li,b=0,T=N;

BemectBa A, b u I' — mo 2 6aana (Bcero 6 6ayoB).
B =Li,0, /I = LisN, E = LiOH, K = NHj3, 3 = Li,SO4
Bemectsa B, JI, E, K u 3 — mo 1 6aaay (Bcero 5)
+1 0aJu1 32 MOJIHOE pENICHUE 3aJa4u

Bceero 12

Jlpyrue BapuaHThI C TOM K€ OLIEHKOM:

A=Ca(Al),b=0,T=C

BemectBa A, b u I' — mo 2 6aana (Bcero 6).

B = CaO (ALO»), I = CaC, (ALC;), E = Ca(OH), umu Al(OH)s, XK = C,H, unu CHy,
3= CaSO4 NJIn AIZ(SO4)3

Bemectsa B, JI, E, K u 3 — no 1 6aaay (Bcero 5)

+1 0aJu1 32 MOJIHOE pENICHUE 3aJa4u

BapuanTsl

Bcero 12 6ass10B



3anaua 8
1) [Ipornen u au(H-NPONUIOBBINA) Y3PUp no 2 6aJju1a 3a KaxxJblil IpOayKT (Bcero 4)

2) Pacuer
0,504 r mpornena (0,012 mounb)
u 2,448 r adupa (0,024 monn)
6 0aJs10B 3a pacuer
Bcero 10 6ass10B

3agaya 9

1) A = stunoBslii 3¢up OeH3oitHON KuciaoThl, b = Oen3zoat Hatpus, B = 6eH30mn
BemectBa A, b, B mo 2 6ana (npu Hanuuuu peakuuii)  Bcero 6 6ayioB

2) Lemnouxka (cxema cuHTE3a) 8 bas10B

Bcero 14 6aa10B



